

МЕТАЛЛУРГ

О Р Г А Н
П А Р Т О М, ЗАВОДА, ЗАВОДУБЛАН
ВЫСШЕГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА

№ 123 (270)

Вторник, 8 сентября 1936 года

№ 123 (270)

За право ранорта товарищу Сталину

Новые стахановцы высокой производительности

Мы равняем на передовую бригаду Вороженина

Надо признаться, нашу бригаду и меня, как бригадир часто в шее ругали за плохую работу, да и как в ругали, когда мы работали хуже бригады тов. Зубатова, Кичигаева говоря о бригаде тов. Вороженина, которая нас далеко обогнала

Плохо работала бригада не потому, что люди плохие, а стальные работники-стахановцами, как Довня, Узкин, Шивнов, Ковнев, Корданин, Битен можно гордиться. Работали плохо не потому, что я сам виноват, плохо руководил бригадой, перепустил людей, о чем правильно на стахановском совете у начальника цеха меня ругали тов. Снег и другие.

Мно совестно было за свое руководство, но и рещил духом не падать, а вникать за дело.

После совещания дело пошло иначе. Если до совещания мы прокатывали за смену 35 тонн, то после совещания прокатываем по 50—52 тонны. В августе мы еще ругали не весь месяц по стахановски, однако нормы выполняли на 132 проц. Я заработал 575 руб., а тов. Демин 680 руб., хорошо работали и другие работники моей бригады.

В сентябре мы работаем на уровне лучших технических норм. На совещании своей бригады мы решили работать лучше, чем работает бригада тов. Вороженина. Бригадир—Шестерев.

НАЧАЛЬНИК ПОЗАБЫЛ О ГЛАВНОМ

В новомартеновском цехе работе совершенно не дают рационализаторские предложения по увеличению своего агрегата. Как видно, у самого начальника цеха отсутствуют знания творческой инициативы рабочих и инженерно-

технических работников. Я считаю, что до тех пор, пока будет отсутствовать воспитательная работа в этом отношении, мало рационализаторская инициатива не будет сдвигаться к мертвой точке.

Соколов.

Сельтак—сталевар печи № 2

Всенародное обсуждение проекта Конституции

В ВИЛОПРОКАТНОМ ЦЕХЕ ПОЛОЖЕНИЕ НЕ ИЗМЕНИЛОСЬ

Профгор виллопрокатного цеха т. Шивнев понимает, что проект сталинской Конституции надо изучать. Но он не знает с чего начать. О том, что в виллопрокатном цехе с изучением Конституции дело обстоит плохо, газета «Металлург» уже писала, но и после статьи-газеты положение ничуть не изменилось.

Партийная организация цеха—парторг Вознесенский, также, все еще медлит с этим вопросом.

Спрашивается, когда же, наконец, в виллопрокатном цехе серьезно возьмутся за изучение проекта сталинской Конституции?

А. Ильявский

72 тонны—новый рекорд мелкосортников

Вчера в мелкосортном цехе с имени Кривоногова рабочие, стахановцы под руководством бригадира Калицина А. установили новый рекорд. За смену прокатано 72 тонны 86 миллиметрового трубуго штриеса. Старый рекорд 63—тонны

Завоеем высокую честь

Я еще всего 6 месяцев как стал сталеваром. В течение этого времени меня не покидал чувство ответственности за печь, за бригаду, за годность выпускаемого мной металла. В июне я выполнял месячную программу на 112 проц. а в июле на 107 проц. Сейчас мое печь требует совсем незначительного ремонта

Обращение моекеевцев, державших в рабочих завода имени Сталина я не только внимательно прочитал, но и переработал от своей бригады. Проработав от «Обращение мы приняли в виду, что работать хорошо и при наличии хорошей печи и газа, а также полным производственную программу не менее, как на 130 проц. Но вот именно недоборачиваемости этих сильно тормозит нормальную ходку работы. Быстро производят заказку металл на небрежной поручку шпизта на вагоны. Прежде чем сыпать ее в вагона, приходится очень много времени убивать на распутывание и разрыв некачественной шпизта. Работе генератора должим обещать нас хорошо греющихся газом.

Сельтак—сталевар печи № 2

Завтра совещание двух заводов

Девятого сентября на Кузбасском металлургическом заводе состоится совещание стахановцев двух заводов, составное редакцией «Горьковская газета».

На совещании выступит мастера первого класса, прокатчики, доливщики, вальцовщики и сталевары первого класса, лучшие стахановцы завода.

Стахановцы еще раз проверят состояние соренкования двух заводов, работу рабочих этих заводов за прошедшие красное знамя «Горьковской Коммуны».

К совещанию наш завод приходит еще с несколькими успехами в деле реализации решения Крайкома партии. Об этом достаточно ясно сказано в решении бюро райкома партии.

8 сентября бюро райкома обсуждал доклад тов. Пельтиса и Киселева о выполнении решения Крайкома, признало, что несмотря на него-

которое общее улучшение в работе, все-же, цехи завода продолжают работать плохо. План, как по стали, прокату, а также по трубуго не выполняется.

Помесячные сводки в газете «Металлург» убедительнее всего показывают скачкообразность, лихорадочность в работе цехов по выполнению программы.

Совещание стахановцев проверит, как выполняются решения первой конференции по вопросу развертывания стахановского движения.

Сейчас на заводе идет подготовка письма металлургов о соренковании за право подписи рапорта т. Сталину. Надо сделать, чтобы это соренкование послужило и решительным поворотом к реализации решения Крайкома, за первое разное красное знамя газеты «Горьковская коммуна».

Не забывать о производственной дружбе

Нужно, чтобы рабочие одного цеха чуть отослались к требованиям рабочих других цехов. Необходим строгий контроль того, как выполняются те или иные требования рабочих. На руководителей в рабочие нового маргена совсем забыли о том, что их плохая работа посылает тормозом в работе доливщиков.

Для того, чтобы сократить печь от аварии, а облетать работу лучших бригад необходимо на печь № 2 подвзвать болванку одинаковых размеров,—говорит бригадир Демин.

Болванку с поволовыми и углами, которую дают новомартеновцы, при прокате вымывает из печи. Очень часто болванка подается с заваренными крышками, что при прокате

может привести к человеческим жертвам. Болванка с приливами, приводит к частой поломке оборудования. Болванка с приливами во время проката отзигнорирована, а результат в шее кузала, в результате—забыли простои и поломки агрегата.

Вальцовщики ГУСВ знают, что на то, что болванка цеха поступает на обработку, вводится по своему назначению. Получается так, что хотя мы и много прокатили, но коэффициент годности очень мал. Большой процент брака или жалоб показывает нашей работе.

«Все эти жалобы доливщиков не случайны. Рабочие нового маргена действительно забыли о производственной дружбе».

„Оплоздавший“ бездельник

Обсуждение проекта сталинской Конституции в чуголовском цехе неорганизованно, ограничивается бангой «про работкой», а о том, чтобы работать глубоко в восторжене научна изучающую статью проекта, не побуждают ни парторг, ни профгор.

Мы задали парторгу тов. Котову такой вопрос: «Как вы у себя в цехе организовали обсуждение и изучение проекта, сталинской Конституции?»

«С этим делом у нас не благополучно. Мы только обещали проект и то на спорную руку. Открыто признается Котов: «И да же вы думаете серьезно вникать за изучение проекта?»

К своему удивлению мы услышали на свой вопрос такой ответ: «Теперь, и позволяю себе сделать вам доклад за ниматьсь. Мак. Гудасев».

Мои претензии

В чуголовском цехе металлургов виллопрокатного цеха соренкование часто соренковывается: как их, Маслов, добывается выполнение норм на 200—300 проц?

— А ведь в существующей, в моих методах работы нет ничего особенного. Прежде всего я требую, чтобы мы создали себе необходимые условия для работы, тщательно подготавливая свое рабочее место, во время работы строго работать каждый свое дяде же не.

При стахановских методах работы мой заработок намного повысился. В августе я заработал 500 руб. «Плав и теперь хорошо» — сказал каждый свое дяде же не. В свободные часы я слушаю передачи, читаю газеты.

В связи с хорошим заработком мне хочется лучше одеться, удобнее обставить своею квартиру.

К сожалению, в наших условиях притого не бездельничать на отдыхе и месить, а соли что и бывает, то все равно не купишь, потому что создается больше одна реди. В этом отношении руководители торговых организаций не идут впереводку стахановцам, не преследуются к их зарплате.

Последнее, о чем я хочу сказать—это то, что в нашем цехе отсутствуют культурно-воспитательная работа. В газете «Металлург», номере 11 за 2 сентября я прочитал обращение стахановцев Мокеевского завода имени Кирова, имени Давриданова, Сталинского завода (Донбасс) и завода имени Петровского, ко всем металлургическим заводам. Это важное обращение в нашем цехе даже и не переработали.

Стахановцы чуголовского цеха, формируя: А. А. Маслов.

Удивительное спокойствие

В главе «Металлург» можно прочитать, как на основе стахановских форм работы растет заработная плата рабочих. С каждым днем увеличивается потребность рабочих в хорошей мебели, одежде, обуви и других предметах первой необходимости.

Руководители ОРС металлургов—Дыганов и Нарутце, люди, которые в первую очередь должны были резко улучшить торговлю, не учли возросших потребностей в товарах первой необходимости, и оказались в роли посторонних созерцателей.

На самом деле, торговля в ОРС'е организована плохо. В магазинах ОРС'а вы не найдете самых элементарных предметов первой необходимости, как вубной порошок, нитки, деревянные напильники и т. д. Я уже не говорю о более солидных предметах, хотя требующих покупателя.

В ОРС'е очень часто отсутствует в продаже хлеб,

колбаса, рыба, масло и другие продукты. Рабочие лишены возможности после работы налиться кружечного чая, так как в магазинах нет чаю.

Особенно нетерпимо, когда в так называемый сезон в магазинах ОРС нет картофеля, моркови, свеклы. Домохозяйки лишены возможности накормить своих семей свежими овощами, борщом.

В других рабочих районах, городах вы можете купить свежую гречку, арбузы, виноград, но работники ОРС металлургов вероятно считают, что рабочие, слушающие и их семьи не употребляют свежих фруктов.

Переплате.

ОТ РЕДАКЦИИ: Считаем нужным довести до сведения парткома, что решение парткома по докладу нач. ОРС Дыганов о расставании в ОРС'а и состоянии торговли не выполняется.

Там, где отсутствует контроль

Руководителям ОРС'а металлургов следует немедленно заняться наведением порядка в рабочей столовой Каменского завода, чтобы туда, где обслуживание рабочих в этой столовой организовано исключительно омерзительно. В столовой нет учета на сколько тарелки кому готовятся пища. Безответствие этого обедов часто не хвалит, а иногда их много остается. Лишние обеды выливаются в помой, а помой обслуживающий персонал обменивает на молоко.

Порядки обедов определяются на глаз: кому больше, кому меньше. Повар Дзыань очень грубо обращается с рабочими. В кухне столовой ходят посторонние люди и дети повара. Санитарный надзор отсутствует.

Обслуживающий персонал работает без халатов, а если и в халатах, то в грязных. Аппарат работников столовой большой, но крайне неповоротливый, рабочие очень по долгу прожигивают в столовой.

В заключение следует отметить, что пища готовится очень небрежно: в столовой много тараканов.

Чуров—Пузов.

Табуны лосей

ГОРЬБИЙ (ГорькаГАС). В северных лесах края в осеннем году много лосей. Неразд витые табуны по 10—15 лодей. Сосуществование приемыши табуна и оленьи лосей от брест колхоза Лосиная угодья является на фактически охраняемые пастбища, на которые возлагается ответственность совместно с лесной стражей бороться против браконьерства.

А. Исаев с соратницей в годовой инспекции Агеева Стаханов, сумевшего привлечь и полевой деятельности колхозников зверюгу воздушной силы на нестерпимую ружейную охоту, возможности рабочих класса.

— Что привело нас сюда лично и о чем смысл стального диванчика? Скажи в дух слова: равнина, до стахановского диванчика, и в сентябре 3000 руб. в год, а сейчас 700. Рабочие-охотники, что Николай Иванов лично убит. Убита уже дается много, и он получает много талантов состоит с практической работой на производстве. Но Николай Иванов, охотник не обладает никакими техническими знаниями: он продолжает сидеть, и вперед! Будет постепенно повышать свою культуру технической охоты.

Николай сам отжила Верту подолжну стахановского диванчика и в старую лодку и в старую охотничью сумку. Мы теперь обманываем только сами работать хорошо, но и остаются эти товарищи поджидать и обмануть. Наш лес преобразился в охотничий технический музей, но не для охоты, а для показа. Напря-

Как работами цеха завода

Сводка за 6 сентября 1936 года

Сталелитейный старый

Задание . . . 278 тонн
Выполнение . . . 184 тонны—66,9 процента
Начальник цеха: Соболев, парторг—Ладцев, профорг—Сметнев.

Сталелитейный новый

Задание . . . 442 тонны
Выполнение . . . 262 тонны—59,3 процента
Начальник цеха: Черниц, парторг Быков профорг—Шукин.

Мелкосортный цех

Задание . . . 166 тонн
Выполнение . . . 184 тонны—117,9 процентов
Начальник цеха—Сюмин, парторг—Райнов, профорг—Пистелев.

Листопрокатный цех

Задание . . . 143 тонны
Выполнение . . . 103 тонны—72 процента
Начальник цеха—Бобров, парторг—Никоносов, профорг—Ермишин.

Вилопрокатный цех

Задание . . . 26000 штук
Выполнение . . . 26344 штуки—103,2 процента
Начальник цеха—Маурич, парторг—Вознесенский, профорг—Шмелев.

Кровельный цех

Задание . . . 33 тонны
Выполнение . . . 16 тонн—48,5 процентов
Начальник цеха—Монохов, парторг—Сутягин, профорг—Аносовский.

Трубопрокатный старый

Задание . . . 108 тонн
Выполнение . . . 0 тонн
Начальник цеха—Цыганков, парторг—Поталов, профорг—Батраков.

Трубопрокатный новый

Задание . . . 113 тонн
Выполнение . . . 16 тонн—14,3 процента
Начальник цеха—Шуриков, парторг—Быстров, профорг—Маллишин.

Учеба командиров производства сыграна

Привада большое значение повышению знаний рабочих во всех отраслях техники труда, дирекцией завода для Института повышения квалификации ИЦП отведены специальные помещения. Начальница ОКХ тов. Бурмистрова обязали отремонтировать помещения в начале учебного года, т. е. к 1-му сентября.

Начальник ОКХ Бурмистров ремонт поручил т. Музыченко, а как идет ремонт, не интересуется.

Вероятно тов. Бурмистров и Музыченко плохо знакомы с директивной партией по вопросу технической учебы, иначе никак нельзя объяснить игнорирование данного вопроса. Ремонт помещений не закончен, учеба ИЦП сыграна.

К. Куделькин.

Ов. редактор—М. БЕЛОВ

Уполном. крайлита № 88 тип. 1—ты «Взгляд» раб.

Тов. ДОЛГАНОВ, РАЗВЕ ЭТО ПОРЯДОК?

В чугунилитейном цехе я работаю по стахановски и зарабатываю не ниже 300 руб. При таком заработке у меня есть возможность купить что-либо из хорошей мебели и одежды, но в наших магазинах ничего этого нет.

Недавно мне нужно было купить носки. Я пошел по магазинам, но носков не купил, ибо в каждом магазине, были очереди, а где не было очередей, там не было носков.

— Разве это порядки, тов. Долганов?

Мы работаем на производстве. Все наши цели устремлены на то, чтобы выполнять программу, и мы не имеем времени, чтобы стоять в очереди.

Формовщик стахановец Сторонкин

БОРИС ЛИЧУВ

ДИВНАЯ ЖИЗНЬ

Вечер встал Николай на берегу Оки. Он сидел на плавучей лодке, думая, откуда откуда гудела на горизонте белая дымка этого загадочного озера, любоваясь сияющими звездами, любоваясь тихим шелестом о крутой обрывистый берег.

Николай любил природу. Чувства, свободно плывя по воде с старыми близкими о нем чаще проскакивал на берегу, захватывая удочку в воду. Но сейчас это невозможно из-за пруда, по которому никак не пройти, не перебраться на другой берег. Закрыт он только на время сна. Николай думал и вспоминал старую полюбившуюся забаву его жаны: играть с сероводородными стручками лисицы с мальчишкой братишкой. Николай думал и вспоминал, как, забавляясь мальчишкой и ему становилось сурово. Сидя по 10—12 летних мальчишек, прыжки и застенчивый маль-

Рыбак по 16 часов в сутки не прерывало мотать, шаркающая в водах 3 рубля и из этой трети кормил семью. Сейчас удочка ищет в 10 лет, но парю удочку удочка, а Николай, как и много других, уходит на Германию фронт.

Весь усталый вечер, горы заводоровавших мальчишек, гоним, тещ, острого германского гоним и до забав и гоним, — говорит Николай Иванович, — впервые выразительная глава, все выключено из жизни. Но это не в прошлом. Талант думал и вспоминал, радость, полюбившая, значительная жизнь. Не хочется вспоминать о мальчишке прошлом.

— Давайте лучше поговорим о моем выстатке, это гораздо интересней, — улыбается чирокот Николай Иванович. Водит, бранит, глава № 2, работник первого класса, за отлучку работу получивший переводящего ритмично выжила похода.

— Работая и в этом классе 26 лет, но так много и в классе большой, охотливый же обманчив, а мне вышло не работ-